

国际·综合

# 伊拉克安全部队夺回最大炼油厂

“伊斯兰国”武装人员曾从所占地区偷走原油和石油制品,用以筹措资金



拜伊吉炼油厂

(资料照片)

□新华社供本报特稿

伊拉克警方18日说,伊拉克安全部队数月来首次突破极端武装“伊斯兰国”的封锁,夺回伊拉克最大的炼油厂。

## 夺回炼油厂

这一炼油厂位于伊拉克中部萨拉赫丁省拜伊吉镇。今年6月,“伊斯兰国”武装攻占了拜伊吉镇,并包围了这一规模庞大的炼油厂。

炼油厂安保人员萨利赫·贾巴尔说:“5个月来,首支伊拉克部队进入拜伊吉炼油厂,这支反恐部队名叫‘摩苏尔营’。”

伊拉克国家电视台播放了这一新闻。在电视画面上,伊拉克安全部队正走进炼油厂的大门。

萨拉赫丁省安全行动指挥官阿卜杜勒·瓦哈比·萨迪

在电视上说,这一地区仍然有“伊斯兰国”武装人员,但如果顺利的话,拜伊吉镇将成为伊拉克收复失地的关键。

## 可提振士气

伊拉克石油部门官员此前说,“伊斯兰国”武装人员曾从所占地区偷走原油和石油制品,用以筹措资金。

媒体认为,如果伊拉克能够控制当地局势,使得拜伊吉炼油厂全面恢复生产,将能够提振打击“伊斯兰国”的士气。拜伊吉炼油厂在关闭前每日可炼油17.5万桶,可满足伊拉克国内约1/4的需求。

虽然连月来美国及其盟友持续对“伊斯兰国”展开空袭,但在地面战场上,伊拉克安全部队一直未能取得优势,无力收复被占领土。本月,伊拉克总理海德尔·阿巴迪以腐败为由解除了26名军事指挥官的职务。

## 偷运粮食

伊拉克农业部部长法拉赫·哈桑·扎伊丹日前说,“伊斯兰国”武装人员从伊拉克北部地区偷走了100多万吨粮食,运到邻国叙利亚的两座城市。

扎伊丹16日在农业部网站上发表声明说,伊拉克政府收到情报,“伊斯兰国”武装人员从尼尼微省偷运100多万吨小麦和大麦到叙利亚城市拉卡和代尔祖尔。

目前,拉卡和代尔祖尔都在“伊斯兰国”的控制下。扎伊丹说,“伊斯兰国”武装人员认为这两座叙利亚城市“形势安全”,可供储存粮食。

今年6月,“伊斯兰国”攻占伊拉克北部大片地区,当时正是小麦收获季节。战乱导致许多农民未能及时将粮食卖给政府和私人交易商,为“伊斯兰国”抢粮提供了机会。

一名从利比亚回国的印度公民确认感染埃博拉病毒

## 印度首现埃博拉病例

□据 新华社新德里11月18日电(记者 吴强)

印度卫生部门18日说,印度首都新德里出现第一例埃博拉病例,一名从利比亚回国的印度公民经血样检测确认感染埃博拉病毒,目前该患者已被隔离。

印度卫生部说,这名26岁的印度公民本月10日从利比亚回国,随后进行了血样检测。他没有任何埃博拉症状,但血样检测结果呈阳性,确认感染埃博拉



新德里国际机场,乘客走向航站楼出口(新华社发)

病毒。

这是印度第一次发现埃博拉病例。印度卫生部门说

印度完全可以监控埃博拉疫情,呼吁公众不要恐慌并自觉采取预防措施。

## 日本惊现“黑寡妇”

涉嫌谋杀其丈夫和6名前夫或男友

□新华社微特稿

67岁的日本妇女笈干佐子19日因涉嫌毒杀丈夫被捕,其6名前夫或男友死亡的事情也随之曝光,被媒体称为新一例“黑寡妇”事件。

据报道,过去20多年,笈干佐子在这些男性伴侣死后,共获取价值8亿日元(约合680万美元)的保险金和其他资产。

她的第四任丈夫笈勇夫去年12月在家中突然病倒,随后在医院死亡,两个人当时结婚还不到两个月。验尸

报告显示,笈勇夫的血液中存在剧毒氰化物。当年9月,这名妇女和一名75岁男友在一家餐馆用餐后,男友病倒后身亡。此外,她的首任丈夫1994年去世,第二任丈夫2006年去世,第三任丈夫2008年去世,一名据信患癌症的男友2009年去世,一名未婚夫2012年死于车祸。

警方以笈干佐子涉嫌毒杀第四任丈夫为由将其逮捕,但她否认参与谋杀。先前在接受媒体追问时,她辩称无辜,自称“人们怀疑我谋杀,还不如咬舌自尽”。

50%左右的地区被积雪覆盖,部分地区积雪已达1.5米厚

## 美国成“雪国”



11月18日,在美国纽约州波士顿,一名男子在清除积雪(新华社发)

□新华社供本报特稿

受反常寒潮影响,美国大部分地区近日遭遇今年入冬以来的首次严寒天气,气温骤降和暴风雪已导致十几人死亡。

根据美国国家气象局消息,至18日上午,美国50%左右的地区被积雪覆盖,给当地商业经营、公共交通和居民生活带来严重影响。

美国国家气象局说,包括夏威夷州在内,美国所有州的气温均已降至零度或更低。而通常情况下,这种严寒天气

只会每年在12月底至第二年2月份出现。

气象咨询公司“贝尔天气分析公司”说,本月是自1976年以来美国气温最低的11月份。

国家气象局工作人员斯蒂文·韦尔奇说,在纽约州西部伊利县的部分地区,积雪已经达到了1.5米厚,而且雪还在下个不停。

气象专家表示,美国此轮寒潮自本月16日开始,由从北极南下一路横扫美国的强冷气流造成。专家预计,这轮寒潮还将持续数日,之后才会逐渐减弱。

洛阳晚报 教育广场 广告热线:0379-65139977 65139988

**聪源教育** 洛阳市教育 培训领导品牌

西安大少年班

小升初、中考、高考全日制冲刺班

各年级竞赛培优班、提高班、作业辅导班

精品一对一 全市最优名师课程

电话:13937990112 69937701

**建筑业特殊工种培训**

我市建筑行业特殊工种塔吊、提升机、卷扬机司机、司索工、指挥、装卸工、电工、焊工培训班,即日报名,近期开学;建筑类“十大员”岗位培训班正在热招中,特聘专家授课,合格率达90%以上。

电话:63026337 63026335

地址:市住建委培训中心(纱厂北路21号)